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Niederschrift über die 11. Sitzung des  
Haupt- und Finanzausschusses am 31.03.2022 
im Haus der Begegnung, Bischof-Kaller-Straße 3, Großer Saal 

 

Sitzungsbeginn: 20:00 Uhr 

Sitzungsende: 22:15 Uhr 
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Anwesend 
 
 
 

Mitglieder des Ausschusses: 
 
 

Bokr, Dr. Jürgen – vertreten durch Nick, Franz Josef 
Boller, Thomas 
Colloseus, Andreas 
Georgi, Daniel 
Hammerschmitt, Runa 
Hees, Alexander 
Kilb, Stefan 
Otto, Michael-Klaus 
Römer-Seel, Dr. Bärbel von 
Seewald, Dr. Ilja-Kristin 
Zyweck, Julius Peter – vertreten durch Chill, Detlef 
 
 
Gäste: 
 
 

Jacubowsky, Cordula – ab 20:03 Uhr 
 
 
Magistratsmitglieder: 
 
 

Bürgermeister Helm, Leonhard 
Erster Stadtrat Pöschl, Jörg 
Stadtrat Paulsen, Hartmut 
 
 
 
Von der Verwaltung: 
 
 

Becker, Andreas 
Usinger, Beate (Schriftführerin) 
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Der Vorsitzende des Haupt- und Finanzausschusses, Herr Boller, eröffnet die 11. Sitzung 
des Haupt- und Finanzausschusses, begrüßt die Anwesenden und stellt fest, dass form- und 
fristgerecht eingeladen wurde. 
 
Der Ausschuss ist beschlussfähig. 
 
Änderungswünsche zur Tagesordnung liegen nicht vor. Die Tagesordnung ist somit ge-
nehmigt. 
 
 
 
 
Tagesordnung – öffentlich – 
 
 
 
 
 
1. Tagesordnungspunkt  
Genehmigung der Niederschrift über die 10. Sitzung vom 17.02.2022 
 
Einwendungen gegen die Niederschrift werden nicht erhoben. 
 
Die Niederschrift ist somit genehmigt. 
 
 
 
 
2. Tagesordnungspunkt  
Mitteilungen und Beantwortung von Anfragen 
 
2.1 Finanzielle Unterstützung für Weihnachtsbeleuchtung in den Königsteiner 

Stadtteilen 
 
Zu dem Antrag der ALK-Fraktion aus der Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses vom 
17.02.2022 (TOP 13) trägt Bürgermeister Helm folgende Stellungnahmen der Fachdienste 
Finanzen und Bauen vor: 
 
Die Bezuschussung der Weihnachtsbeleuchtungen in den Stadtteilen stellt eine außerplan-
mäßige Ausgabe dar. Die Deckung wurde geprüft und wird durch das Prinzip der Deckungs-
fähigkeit im Teilhaushalt 1216 (Verkehrsflächen und –anlagen, ÖPNV) gewährleistet. 
 
Der Fachbereich II hat auf einer neuen Haushaltsstelle die Mittel zur Verfügung gestellt. Der 
Stadtteil Schneidhain hat bereits unter der Berücksichtigung dieser Mittel und der Eigenmittel 
entsprechende Weihnachtsbeleuchtung über die Stadt Königstein im Taunus geordert. 
 
 
 
2.2 Ganztagsklausur Haupt- und Finanzausschuss 
 
Der Vorsitzende, Herr Boller, gibt bekannt, dass die Ganztagsklausur des Haupt- und 
Finanzausschusses am Samstag, dem 25.06.2022 im Haus der Begegnung mit Mittagsbuffet 
stattfinden wird. 
 
 



 
5 von 12 

 
 
3. Tagesordnungspunkt  
Anfragen 
 
3.1 Verlegung Basketballkorb Schneidhain 
 
Frau Hammerschmitt fragt wie folgt an: 
 
Kann es sein, dass hier ein Missverständnis vorliegt? Die benötigte Fläche beträgt 15,0 m². 
Laut Aussage von Herrn Böhmig kostet ein m² ca. 1.000,00 EUR. 
 
Erster Stadtrat Pöschl merkt an, dass auch ihm nur die Kosten in Höhe von ca. 15.000,00 
EUR bekannt sind. 
 
 
 
3.2 Burgbeleuchtung 
 
Frau Dr. Seewald stellt folgende Anfrage: 
 
Wir haben eine Anfrage erhalten, inwieweit die Burgbeleuchtung ausgeschaltet werden kann. 
Deshalb in dem Zusammenhang die Anfrage: Welche Leuchtmittel werden benutzt, wie ist 
die Beleuchtung geschaltet? 
 
Bürgermeister Helm weist darauf hin, dass ein Abschalten der Burgbeleuchtung grundsätz-
lich möglich sei, dies müsse aber mehrheitlich gewollt sein. Die Umstellung auf LED-
Beleuchtung ist zum Teil bereits erfolgt. 
 
 
 
3.3 Wassernutzung in Königstein 
 
Frau Dr. Seewald fragt wie folgt an: 
 
Das Thema Wassernutzung haben wir nachher nochmals, doch angesichts der ersten 
warmen Tage und der bevorstehenden Inbetriebnahme der Pools die Frage: Wie sieht die 
Grundwasserversorgung derzeit in Königstein aus, was gedenkt die Verwaltung für einen 
verantwortungsvollen Umgang mit der Ressource Wasser zu tun? Und ergänzend: In den 
Zeitungen war zu lesen, dass aufgrund der gestiegenen Energiepreise einige Schwimm-
bäder das Wasser nicht mehr so hoch temperieren: Wie sehen die Überlegungen in König-
stein dazu aus? 
 
Bürgermeister Helm teilt mit, dass die Grundwasserbehälter normal gefüllt sind und die 
Gewinnungsanlagen ebenfalls normal laufen. Das Problem liegt nicht in der Gewinnung, 
sondern im Verbrauch. In den Medien wird wieder auf einen sparsamen Verbrauch mit der 
Ressource Wasser aufmerksam gemacht. Auch in Bezug auf einen vernünftigen Umgang mit 
Regenwasser wird immer wieder auf das Thema Zisternen hingewiesen. 
 
Bezüglich einer Absenkung der Wassertemperaturen im Kurbad werde derzeit nicht viel 
Spielraum gesehen, da die Temperatur von 28° im Innenbecken als ideale Temperatur zum 
Schwimmen angesehen werde. Bei einer Verringerung der Temperatur könnte zudem ein 
deutlicher Rückgang der Besucher zu erwarten sein. 
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3.4 Grundsteuer 
 
Herr Boller stellt folgende Anfrage: 
 
Plant der Magistrat eine Informationsveranstaltung zur Neuregelung der Grundsteuer? 
 
Bürgermeister Helm antwortet, dass gegebenenfalls ein ½ oder ¾ Jahr vor Einführung der 
Neuregelung der Grundsteuer eine Bürgerversammlung durchgeführt werde. 
 
 
 
3.5 Kosten Verkehrsversuch "Umkehr der Fahrtrichtung der Busse" 
 
Bürgermeister Helm verweist auf eine am 29.03.2022 schriftlich eingegangene Anfrage von 
Herrn Otto, die der Niederschrift als Anlage beigefügt wird. 
 
Bürgermeister Helm teilt mit, dass Kosten erst nach der Stadtverordnetenversammlung 
bekannt wurden. Die Bürgerversammlung lag kurz nach der Entscheidung des Magistrats. 
Ein Teil der für die Verkehrsdrehung erforderlichen Anschaffungen könne anschließend auch 
wiederverwendet werden, z. B. Schilder, die an anderen Stellen eingesetzt werden können. 
 
Bürgermeister Helm sagt zu, dass bis zur Sitzung der Stadtverordnetenversammlung eine 
detaillierte Kostenaufstellung vorgelegt wird. 
 
Diese Kostenaufstellung wird darüber hinaus auch der Niederschrift der heutigen Sitzung als 
Anlage beigefügt. 
 
 
 
 
 
4. Tagesordnungspunkt 
Städtepartnerschaft mit Faringdon in Oxfordshire/England 
Vorlage: 73/2022 
 
Die Beschlussvorlage wird von Bürgermeister Helm erläutert. 
 
Erster Stadtrat Pöschl ergänzt die Ausführungen. 
 
Zur weiteren Information wird ein kleiner Imagefilm über die Stadt Faringdon gezeigt. 
 
Nach kurzer Diskussion lässt der Vorsitzende, Herr Boller, über folgenden Beschlussvor-
schlag des Magistrats abstimmen: 
 
Beschluss 
 
Die Stadtverordnetenversammlung möge beschließen: 
 
Der Magistrat der Stadt Königstein im Taunus leitet die erforderlichen Maßnahmen ein, um 
eine formelle Städtepartnerschaft zwischen Königstein im Taunus und der englischen Stadt 
Faringdon in Oxfordshire zu besiegeln. 
 
Abstimmungsergebnis: 11 Ja, 0 Nein, 0 Enthaltung(en) 
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5. Tagesordnungspunkt 
Kommunale Zusammenarbeit in der Wasserbewirtschaftung im Hochtaunuskreis 
Vorlage: 9002/2022 
 
Bürgermeister Helm erläutert die Beschlussvorlage. 
 
Erster Stadtrat Pöschl gibt bekannt, dass in der Sitzung des Magistrats am 04.04.2022 sowie 
in der am gleichen Tag stattfindenden Sitzung der Betriebskommission Stadtwerke von 
Herrn Dr. Roth über eine Studie des Wasserbeschaffungsverbandes Taunus informiert wird 
und diese Studie bei Interesse auch allen Stadtverordneten zur Verfügung gestellt werden 
kann. 
 
Die Ausschussmitglieder befürworten das Bereitstellen der Studie von Herrn Dr. Roth. 
 
Frau Hammerschmitt fragt an, wie lange der Vertrag für die Nutzung des Heilig-Geist-
Stollens noch läuft. 
 
Bürgermeister Helm sagt eine Beantwortung bis zur Stadtverordnetenversammlung zu. 
 
Nach erfolgter Diskussion lässt der Vorsitzende, Herr Boller, über nachstehenden 
Beschlussvorschlag des Magistrats abstimmen: 
 
Beschluss 
 
Der Stadtverordnetenversammlung wird empfohlen, wie folgt zu beschließen: 
 
Die Stadtverordnetenversammlung erklärt ihre Absicht, Synergien und Möglichkeiten prüfen 
zu lassen, mit dem Ziel einer Verbesserung der Wasserversorgung und einer gemeinsamen 
Zusammenarbeit in der Wasserbewirtschaftung im Hochtaunuskreis. 
 
Die Stadtverordnetenversammlung sichert der dafür gebildeten Lenkungsgruppe ihre Unter-
stützung zu. 
 
Abstimmungsergebnis: 11 Ja, 0 Nein, 0 Enthaltung(en) 
 
 
 
 
 
 
 
6. Tagesordnungspunkt 
Teilnahme der Stadt Königstein im Taunus an dem Projekt KOMPASS 
Vorlage: 47/2022 
 
Der Vorsitzende, Herr Boller, weist einleitend auf die in der Sitzung des Haupt- und Finanz-
ausschusses am 17.02.2022 erfolgte Präsentation von Frau Hengen, Leiterin des Fach-
bereichs III und Frau Lezius, Leiterin Prävention des Polizeipräsidiums Westhessen, zu 
diesem Projekt hin.  
 
Nach kurzer Diskussion lässt der Vorsitzende, Herr Boller, über folgenden Beschlussvor-
schlag des Magistrats abstimmen: 
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Beschluss 
 
Die Stadt Königstein im Taunus bewirbt sich um die Aufnahme bei der Initiative KOMPASS 
(KOMmunalProgrAmmSicherheitsSiegel) des Hessischen Innenministeriums, um die 
kommunale Sicherheit in Königstein unter Bürgerbeteiligung zu verbessern.  
 
Abstimmungsergebnis: 10 Ja, 0 Nein, 1 Enthaltung(en) 
 
 
 
 
7. Tagesordnungspunkt 
Neufassung der Gefahrenabwehrverordnung über die Aufrechterhaltung der 
Sicherheit und Ordnung der Stadt Königstein im Taunus (Gefahrenabwehrverordnung) 
Vorlage: 74/2022 
 
Bürgermeister Helm erläutert die Beschlussvorlage. 
 
Herr Otto merkt an, dass der Hinweis auf das Einsammeln von Hundekot in der neuen 
Gefahrenabwehrverordnung nicht enthalten ist und fragt an, ob dies vergessen oder aus 
welchem Grund es nicht in die Neufassung aufgenommen wurde. 
 
Bürgermeister Helm sagt eine Überprüfung bis zur Sitzung der Stadtverordnetenver-
sammlung zu. 
 
Auf die Anregung von Herrn Kilb, Hinweisschilder zum Verbot von Alkohol in den Parkan-
lagen sowie zur Anleinpflicht von Hunden an den Zugängen zum Woogtal (im Bereich des 
Krankenhauses und im Forellenweg) anzubringen, erwidert Bürgermeister Helm, dass eine 
Satzung auch ohne Schilder als Ortsrecht gelte und zudem in den Parkanlagen teilweise 
kleinere Schilder bereits vorhanden seien. 
 
Nach erfolgter Diskussion lässt Bürgermeister Helm über nachstehenden Beschlussvor-
schlag des Magistrats abstimmen: 
 
Beschluss 
 
Der Stadtverordnetenversammlung wird empfohlen, wie folgt zu beschließen: 
 
Der der Original-Niederschrift beigefügte Entwurf einer Neufassung der Satzung für die 
Gefahrenabwehrverordnung über die Aufrechterhaltung der Sicherheit und Ordnung der 
Stadt Königstein im Taunus (Gefahrenabwehrverordnung) wird beschlossen. 
 
Abstimmungsergebnis: 7 Ja, 1 Nein, 3 Enthaltung(en) 
 
 
 
 
8. Tagesordnungspunkt 
Antrag der FDP-Fraktion 
- Neue Toiletten an der Friedhofshalle des Königsteiner Friedhofes - 
Vorlage: 9/2022 
 
Der Vorsitzende, Herr Boller, weist darauf hin, dass in der gestrigen Sitzung des Bau- und 
Umweltausschusses zu diesem Tagesordnungspunkt ein gemeinsamer Änderungsantrag 
aller Fraktionen einstimmig abgestimmt wurde. Der entsprechende Beschlussauszug liegt 
allen Anwesenden auf ihren Plätzen aus. 
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Herr Otto erläutert den Antrag der FDP-Fraktion und regt an, dass sich auch der Haupt- und 
Finanzausschuss der geänderten Beschlussfassung des Bau- und Umweltausschusses 
anschließen sollte. 
 
Dies wird von Bürgermeister Helm ebenfalls befürwortet. 
 
Somit lässt der Vorsitzende, Herr Boller, über folgenden gemeinsamen Änderungsantrag 
aller Fraktionen in der Fassung des Bau- und Umweltausschusses abstimmen: 
 
Der Magistrat wird gebeten, zu prüfen, wie barrierefreie Zugänge zu den Toiletten der König-
steiner Friedhöfe möglich sind und die Kostenschätzungen bis zu den Haushaltsberatungen 
2023 vorzulegen. 
 
Abstimmungsergebnis: 11 Ja, 0 Nein, 0 Enthaltung(en) 
 
 
 
 
 
9. Tagesordnungspunkt 
Antrag der FDP-Fraktion 
- Weiterverhandlungen mit dem Opel-Zoo und der Stadt Kronberg - 
Vorlage: 10/2022 
 
Der Vorsitzende, Herr Boller, verweist einleitend auf den vorläufigen Beschlussauszug aus 
der gestrigen Sitzung des Bau- und Umweltausschusses, der allen Anwesenden auf ihren 
Plätzen ausliegt. 
 
Herr Otto erläutert den Antrag der FDP-Fraktion und regt an, die Beschlussfassung aus dem 
Bau- und Umweltausschuss zu übernehmen. 
 
Des Weiteren zieht er den 3. Absatz des Antrages der FDP-Fraktion zurück. 
 
Frau Hammerschmitt stellt formal den Änderungsantrag der Fraktionen ALK und CDU aus 
der gestrigen Sitzung des Bau- und Umweltausschusses. 
 
Nach erfolgter Diskussion lässt der Vorsitzende, Herr Boller, zunächst über folgenden Ände-
rungsantrag der Fraktionen ALK und CDU abstimmen, wobei jeder Beschlusspunkt einzeln 
zur Abstimmung gestellt wird: 
 
1. Der Magistrat wird gebeten, Verhandlungen zum Beitritt der Stadt Königstein zum 

städtebaulichen Vertrag der Stadt Kronberg und der „von Opel Hessische Zoostiftung“ 
aufzunehmen. 

 
Abstimmungsergebnis: 9 Ja, 0 Nein, 2 Enthaltung(en) 
 
 
2. Weiterhin wird der Magistrat gebeten, die Zugangsregelungen nach § 4 Abs. (2) und (3) 

(Durchgangskarten) des städtebaulichen Vertrages zu vereinfachen. Die Durchgangs-
karten sollen zudem am Haupteingang erhältlich sein. 

 
Abstimmungsergebnis: 9 Ja, 0 Nein, 2 Enthaltung(en) 
 
 
Anschließend lässt der Vorsitzende, Herr Boller, über die einzelnen Beschlusspunkte des 
ursprünglichen Antrages der FDP-Fraktion getrennt abstimmen: 
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1. Der Magistrat wird gebeten, zu veranlassen, dass die Stadt Königstein dem Vertrag 

zwischen dem Opel-Zoo und der Stadt Kronberg beitritt, um für Königsteiner Bürger die 
gleichen Vergünstigungen wie für Kronberger zu erwirken (Jahreskarte zum halben 
Preis, für eine Stunde gültige Durchgangskarte für den Durchgang zwischen Hauptein-
gang und Eingang auf Kronberger Seite). 

 
Abstimmungsergebnis: 8 Ja, 1 Nein, 2 Enthaltung(en) 
 
 
2. Der Magistrat wird gebeten, zu veranlassen, das Thema einer Zugangsmöglichkeit auf 

der Königsteiner Seite des ehemaligen Philosophenwegs (Personenvereinzelungs-
anlage mit elektronischer Zugangsberechtigung), gegebenenfalls mit einer Finan-
zierungsbeteiligung seitens Königsteins, nochmals zu verhandeln. 

 
Abstimmungsergebnis: 6 Ja, 3 Nein, 2 Enthaltung(en) 
 
 
Der 3. Absatz des FDP-Antrages wurde von Herrn Otto zurückgezogen. 
 
 
 
 
 
10. Tagesordnungspunkt 
Antrag der Fraktionen ALK und CDU 
- Parkplatz Amtsgericht - 
Vorlage: 11/2022 
 
Frau Hammerschmitt erläutert den gemeinsamen Antrag der Fraktionen ALK und CDU. 
 
Bürgermeister Helm weist darauf hin, dass in der Vergangenheit bereits intensive Gespräche 
mit dem Amtsgericht bezüglich der Anmietung von Parkplätzen in der Neugasse geführt 
wurden, diese bisher jedoch zu keinem Erfolg geführt haben. Er sagt die Wiederaufnahme 
der Gespräche zu. 
 
Nach kurzer Diskussion lässt der Vorsitzende, Herr Boller, über folgenden Antrag der 
Fraktionen ALK und CDU abstimmen: 
 
Die Stadtverordnetenversammlung möge beschließen: 
 
Der Magistrat wird gebeten, Verhandlungen mit dem Amtsgericht bezüglich einer Öffnung 
des Parkplatzes in der Gerichtstraße zu führen. 
 
Zu verhandeln ist, dass 
 

• der Parkplatz ab Freitag 18:00 Uhr bis Montag 08:00 Uhr für die Öffentlichkeit ge-
öffnet wird; 

• der Parkplatz wochentags von Montag bis Freitag ab 18:00 Uhr bis 08:00 Uhr als 
Anwohnerparkplatz mit Parkkarte genutzt werden kann; 

• die Stadt Königstein Richtlinien erarbeitet, die die Einhaltung der Parkzeiten für die 
Anwohner und die Öffentlichkeit sicherstellen, um den Geschäftsbetrieb des Amts-
gerichts nicht zu behindern. 

 
Abstimmungsergebnis: 11 Ja, 0 Nein, 0 Enthaltung(en) 
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11. Tagesordnungspunkt 
Antrag der Fraktion Bündnis 90/DIE GRÜNEN 
- Erstellung eines Konzeptes zur Schaffung von bezahlbarem Wohnraum und 
  sozial gefördertem Mietwohnungsbau - 
Vorlage: 12/2022 
 
Der Vorsitzende, Herr Boller, weist darauf hin, dass in der Sitzung des Kultur-, Jugend- und 
Sozialausschusses am 23.03.2022 zu diesem Tagesordnungspunkt ein gemeinsamer Ände-
rungsantrag der Fraktionen ALK und CDU einstimmig abgestimmt wurde. Der entsprechende 
Änderungsantrag liegt allen Anwesenden auf ihren Plätzen aus. 
 
 
Frau Dr. von Römer-Seel erläutert den Antrag der Fraktion Bündnis 90/DIE GRÜNEN. 
 
 
Herr Georgi stellt den gemeinsamen Änderungsantrag der Fraktionen ALK und CDU aus 
dem Kultur-, Jugend- und Sozialausschuss. 
 
 
Nach erfolgter Diskussion lässt der Vorsitzende, Herr Boller, zunächst über folgenden Ände-
rungsantrag der Fraktionen ALK und CDU in der Fassung des Kultur-, Jugend- und Sozial-
ausschusses abstimmen: 
 
Die Stadtverordnetenversammlung möge beschließen: 
 
Der Magistrat wird gebeten, 
 
1. im Rahmen der Schaffung von bezahlbarem Wohnraum und sozial gefördertem Miet-

wohnungsbau den Standort in der Bischof-Kaller-Straße oder Schneidhainer Straße zu 
prüfen und mit der Lilo-Heuckeroth-Stiftung in Verhandlung zu treten. 

 
2. zu prüfen, den Standort in der Georg-Pingler-Straße 29 für soziale Wohnzwecke zu er-

halten, insbesondere für ältere Mitbürger. 
 
3. weitere städtische Grundstücke vorzuschlagen und mit Wohnbaugesellschaften, wie z. 

B. Nassauische Heimstätte und Hochtaunusbau e.G. in Verhandlung zu treten, inwieweit 
diese Gesellschaften in Königstein investieren können. 

 
Abstimmungsergebnis: 11 Ja, 0 Nein, 0 Enthaltung(en) 
 
 
Abschließend lässt der Vorsitzende, Herr Boller, über folgenden ursprünglichen Antrag der 
Fraktion Bündnis 90/DIE GRÜNEN abstimmen: 
 
 
Die Stadtverordnetenversammlung möge beschließen: 
 
Der Magistrat wird beauftragt, ein Konzept zur Schaffung von bezahlbarem Wohnraum und 
sozial gefördertem Mietwohnungsbau zu erstellen. 
 
Dieses Konzept soll einen Zeitstrahl zu einer möglichen Umsetzung enthalten. 
 
Das Konzept sollte mögliche Fördermöglichkeiten enthalten. 
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Das Konzept soll binnen der nächsten 6 Monate der Stadtverordnetenversammlung vorge-
legt werden. 
 
Abstimmungsergebnis: 4 Ja, 4 Nein, 3 Enthaltung(en) 
 
Damit ist der Antrag abgelehnt. 
 
 
 
 
 
 
Der Vorsitzende, Herr Boller, schließt die Sitzung um 22:15 Uhr. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Thomas Boller 
Vorsitzender  Beate Usinger 

Schriftführerin 
 

 
Anlagen 
- zu TOP 3.5 (Schriftliche Anfrage) 
- zu TOP 3.5 (Kostenaufstellung) 
- zu TOP 7 (Original-Niederschrift) 
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